





Proudly introducing LaBella Dahlia Chocolate, a stunning new dark-leafed dahlia serie that's as captivating as its name suggests!

The deep, dark foliage of this LaBella Dahlia reminded us of the luxurious allure of chocolate – and just like chocolate, these dahlias are impossible to resist!

What truly sets LaBella Dahlia Chocolate apart are its unique double flowers featuring beautiful bicolor tones. Available in four colors, the flowers stand out even more against the dark leaves.

Available for the popular LaBella Grande size, 14-17 cm (6-8 inch) pots. LaBella Dahlia Grande Chocolate is easy to grow and can be beautifully combined with other varieties from the Grande Series.

"Just like chocolate, these LaBella Dahlias are impossible to resist!"





14-17 cm | 6-8 inch



25-30 cm | 10-12 inch

Rooted Cuttings

Tray: 128 BKX Tray

Delivery weeks: 48-27

Production time: 8-11 weeks

Unrooted Cuttings

Amount: 100

Delivery weeks: 45-24 Production time: 10-13 weeks

NEW in our Labella Grande assortment: Dark-leafed Dahlias



Chocolate Red



Chocolate Rose



Chocolate Amber



Chocolate Apricot





